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Στην Κανάνγκα ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τιμές και επευφημίες έγινε δεκτός στο αεροδρόμιο της 
Κανάνγκα ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’.

Τον πνευματικό πατέρα της Αφρικής υποδέχθηκαν στο αεροδρόμιο ο οικείος 
Ιεράρχης κ. Χαρίτων συνοδευόμενος από τον αντικυβερνήτη της Κανάνγκας αφού 
ο Κυβερνήτης της Κανάνγκα είχε επισκεφθεί τον Μακαριώτατο την προηγούμενη 
ημέρα στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου της Κινσάσας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=26


Στην συνέχεια, εν πομπή, ο Μακαριώτατος κατευθύνθηκε στο ιεραποστολικό 
κλιμάκιο της Κανάνγκα όπου εψάλη Δοξολογία. Τον Μακαριώτατο προσφώνησε ο 
Μητροπολίτης Κανάνγκας κ. Χαρίτων εκφράζοντας την μεγάλη χαρά και τιμή 
σύμπαντος κλήρου και λαού. Στην αντιφώνησή του ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε 
τον Μητροπολίτη Κανάνγκας για την θερμή υποδοχή και τους θερμούς λόγους.

Αύριο η ανακομιδή των λειψάνων του Αγίου 
Χρυσοστόμου Παπασαραντοπούλου
Ιδιαίτερα θερμά δε χειροκροτήθηκε ο ομιλών Μακαριώτατος κατά τη στιγμή που 
αναφέρθηκε στην αυριανή ανακομιδή των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Χρυσοστόμου 
του Παπασαραντοπούλου του εν Αφρική. Ως γνωστόν, ο Άγιος Χρυσόστομος 
υπήρξε ο πρωτοπόρος Ιεραπόστολος της Αφρικής με οχτώ χρόνια ιεραποστολικής 
εργασίας στην Ουγκάντα, εν συνεχεία στην Κένυα, την Τανζανία και τέλος στο 
Κονγκό όπου και παρέδωσε το πνεύμα του στις 29 Δεκεμβρίου 1972 στην πόλη της 
Κανάνγκας.

Ο Μακαριώτατος αποφάσισε να ταξιδέψει, συνοδευόμενος μάλιστα από πλειάδα 
Αρχιερέων του Θρόνου της Αλεξανδρείας προκειμένου προσωπικά να προβεί στην 



ανακομιδή των ιερών λειψάνων του Αγίου. Συγκεκριμένα τον συνοδεύουν οι 
αρχιερείς: Καμπάλας κ. Ιερώνυμος, Κινσάσας κ Θεοδόσιος, Νιγηρίας κ. Νικόδημος, 
Μπενί κ Αθανάσιος, Κωνσταντιανής κ. Κοσμάς και Ιππώνος κ. Στέφανος. Καθώς και 
ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Κονγκό κ Γεράσιμος Ντούνης.

Μεταξύ των κληρικών που υποδέχθηκαν τον Μακαριώτατο ήταν και οι κληρικοί εξ 
Ελλάδος ο Ιερομόναχος Θεολόγος, Γέροντας του Ιερού Κελίου Αγίου Ιωάννου του 
Θεολόγου στην Κερασιά του Αγίου Όρους όπως και οι Αρχιμανδρίτες μέλη της 
Αδελφότητας Θεολόγων “Ο ΣΩΤΗΡ” Χριστοφόρος Μυτιλήνης και Χρύσανθος 
Μαργαρίτης.
















